
POZIV NA PREDAVANJE 

Uvaženi profesor i stručnjak za menadžment, dr. Velimir Srića, održat će predavanje na 

Građevinskom i arhitektonskom fakultetu u Osijeku. Predavanje pod nazivom "Izazovi obrazovanja 

u doba velikih promjena" održat će se 30. listopada u 19:00 sati, predavaonica 0.2. 

Predavanje "Izazovi obrazovanja u doba velikih promjena" bavit će se ključnim pitanjima s kojima 

se suočava obrazovni sustav u svijetu brzih i disruptivnih promjena. Dr. Velimir Srića će prvo govoriti 

o globalnim trendovima i utjecaju tehnologije na obrazovanje. Zatim će analizirati glavne probleme 

u obrazovnim sustavima, kao što su "10 smrtnih grijeha obrazovanja" i potrebu za promjenama. Prof. 

Srića  će ponuditi strategije za unapređenje obrazovanja i prilagodbu promjenama koristeći životne 

primjere. U posljednjem dijelu predavanja sudionici će imati priliku postavljati pitanja na koja će dr. 

Srića odgovarati, omogućujući interaktivnu raspravu o temama predavanja. 

Ovo predavanje namijenjeno je studentima, nastavnicima, ali i široj javnosti koja je zainteresirana za 

teme obrazovanja i društvenog razvoja. Ulaz na predavanje je slobodan. 

Građevinski i arhitektonski fakultet poziva sve zainteresirane da prisustvuju ovom iznimno 

zanimljivom događaju koji će zasigurno ponuditi vrijedne uvide i potaknuti raspravu o budućnosti 

obrazovanja u Hrvatskoj i šire. 

Kratak životopis 

Profesor Srića je profesor emeritus na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom svoje 

akademske karijere, bio je gostujući profesor na brojnim prestižnim sveučilištima, uključujući UCLA 

(Sveučilište Kalifornije u Los Angelesu), Renmin u Pekingu, IEDC na Bledu, kao i na sveučilištima 

u Šangaju, Cincinnatiju, Budimpešti, Grazu, Mariboru, Sarajevu, Podgorici, Rijeci, Osijeku i Splitu. 

Dr. Velimir Srića je konzultant u nizu međunarodnih i hrvatskih tvrtki na području leadershipa, 

menadžmenta i informacijskih tehnologija. Autor je stotinjak znanstvenih i stručnih djela za koje je 

dobio brojne nagrade. Ova su djela stekla priznanje zbog dubokog uvida u menadžment i inovacije, 

kao i zbog praktičnih savjeta i analiza koje nude. 

Od 2014. godine, član je Europske akademije znanosti i umjetnosti, a 2015. imenovan je posebnim 

savjetnikom rektora Sveučilišta u Zagrebu za strateške projekte. 

 

 

 

 

 

 

 


